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 令和元年第３回東海村議会定例会行政報告等要旨 
 

  令和元年９月２日 
 

おはようございます。 

令和元年第３回東海村議会定例会の開会に当たり，行政報告

等を申し述べさせていただきます。 
 

はじめに，「東海村広域避難訓練」についてでございます。 

去る６月２４日，原子力災害の発生を想定した３回目の広域避

難訓練を実施しました。 

今回の訓練では，役場における災害対策本部設置・運営のほ

か，職員参集，住民広報，緊急時通信連絡などとともに，つくばみ

らい市の２か所の公共施設に避難所を設け，地域住民等２６５名

の参加の下で住民避難活動訓練を行いました。 

また，初めての試みとして，自衛隊や消防，高齢者介護施設と

連携しての避難行動要支援者１２名の避難支援，更には，石神・

村松の両小学校の６年生８３名の避難と，その保護者への児童の

引き渡し，安定ヨウ素剤の緊急配布などにも取り組みました。 

現在，参加された住民，職員からの意見や，原子力機構による

外部評価などの取りまとめ作業を進めておりますが，これまでの訓

練をとおして，避難先自治体や関係機関との連携・協力における

経験蓄積・強化等が図られていると実感しているところであり，引

き続き課題の検証と実効性向上に努めてまいりたいと考えており

ます。 
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続きまして，「いきいき茨城ゆめ国体」についてございます。 

ホッケー競技につきましては，９月２９日から全国のブロック予選

を勝ち抜いた成年・少年男女の全４０チームが，阿漕ヶ浦公園と

県立東海高等学校を会場に熱戦を繰り広げます。 

これまで，各小学校・中学校のホッケー部や東海ホッケースポ

ーツ少年団による炬火の採火，関東社会人ホッケーリーグの解説

付き応援観戦，東海まつりのフィナーレでのＰＲ，とうかい環境フェ

スタ２０１９with キャンドルナイトにおける炬火集火イベント，更には

ホッケー競技開催５０日前企画として，茨城県代表選手激励会＆

交流会を実施するなど，様々な機会を通じて機運の醸成を図っ

て参りました。また，大会の運営においては，会場の環境美化や

おもてなし，案内，記録写真の撮影など，企業や一般村民，写真

連盟，東海高校生の皆さんなど約４００名からなるボランティアの

協力を得られると聞いており，大変ありがたく，そして大変心強く感

じております。 

大会期間をとおして，来村される方々，そして出場される選手

にとってより良い大会となるよう，関係各方面と連携しながら取り組

んでまいります。 

最後に， 「東海南中学校男子弓道部の全国中学校弓道大会

優勝」についてでございます。 

去る８月１７，１８日，東京の明治神宮で行われた全国中学校弓

道大会において，東海南中学校男子弓道部が全国優勝という快

挙を果たしました。決勝の福岡県大川市立大川南中学校との対

戦では，１２射中８射的中で相手校６射的中を上回り，勝ち得たも

のとのことでありました。 



- 3 - 

 

この日本一という結果は，学校及び地域の外部指導者の皆様

の支援はもとより，これまで積み上げてきた生徒のみなさんの熱心

な練習の賜物ではないかと考えております。 

東海南中学校の男子弓道部に，敬意と感謝の意を送るとともに，

今後の活躍を楽しみにしたいと思っております。 

 

それでは，行政報告の案件を申し上げます。  

報告第８号から報告第１１号の寄附の受入れにつきましては， 

報告第８号は，東興機械工業株式会社 代表取締役 相澤
あいざわ

 祐一
ゆういち

 

氏から，青少年育成のための事業へ１００万円の寄附の申出が，

報告第９号は，株式会社 鈴木ハーブ研究所 代表取締役 鈴木 

さちよ 氏から，地球環境教育のための書籍２０冊の寄附の申出

が，報告第１０号は，宮本
みやもと

 茂
しげる

 氏から，歴史資料として石神   

小野崎氏関連書籍１３０点の寄附の申出が，報告第１１号は，茂木
も ぎ

 

雅
まさ

博
ひろ

 氏から，歴史資料として村内遺跡写真フィルム等５，９４５点

の寄附の申出があり，これらを受け入れましたので，議会に報告

するものでございます。 
 

報告第１２号 平成３０年度東海村一般会計継続費精算報告につ

きましては，病児保育施設建設工事設計業務及び（仮称）歴史と未

来の交流館建設工事実施設計業務において，継続年度が終了し

ましたので， 地方自治法施行令第１４５条第２項の規定により，議会

に報告するものでございます。 
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報告第１３号及び報告第１４号 平成３０年度健全化判断比率の

報告及び平成３０年度資金不足比率の報告につきましては，地方

公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項及び第２２条

第１項の規定により，監査委員の意見を付けて議会に報告するもの

でございます。 

 

報告第１５号 平成３０年度公益財団法人東海村文化・スポーツ

振興財団決算等の報告につきましては，公益財団法人東海村文

化・スポーツ振興財団から平成３０年度の決算等の報告がありまし

たので，地方自治法第２４３条の３第２項の規定により，議会に報告

するものでございます。詳細につきましては，別紙報告書のとおりで

ございます。 

 

以上で行政報告といたします。 


